

Sprostowanie do artykułu A. Rybarskiego

O ELEKTRYCZNEJ METODZIE WYZNACZANIA ZAWARTOŚCI KRZEMU W STALI KRZEMOWEJ

(Zastosowania Matematyki I (1953), str. 173 - 187)

W artykule A. Rybarskiego *O elektrycznej metodzie wyznaczania zawartości krzemu* są następujące błędy drukarskie:

	jest	powinno być
str. 182, Tablica 1, kolumna 1	0,0200	0,0200
	225	225

	900	900
	0,1000	0,1000
str. 183, wiersz 8 od dołu	$(D+d)b$	$(D+d)/b$